

奇事所顯明的神愛

教會創立三十五週年慶典及藉著李載祿主任牧師的禱告，五級颶風「艾瑪」削弱乃至消失的消息。

主賜的真平安

戰爭和災難消息不斷，世人生活在恐懼和不安之中，但神的兒女則盡享從上頭來的真平安。

使不可能化為可能的信！

青少年聖經研讀工具書《神應許的管道——約瑟》出版消息，以及得醫蒙允的國內外聖徒們的見證。

從颶風「艾瑪」的威脅中得蒙保守

憑藉李載祿牧師的禱告，從颶風「艾瑪」的威脅中安然得蒙保守的牧會者和聖徒們，藉著見證將榮耀歸與神！

# 萬民新聞

第302期 2017年 10月15日(週刊)

MANMIN NEWS

• 電話:02-2368-9419  
• 傳真:02-2368-5091  
www.manmin.org

## 靠權能的禱告使颶風「艾瑪」消失！

地震、颶風、乾旱、洪水等自然災害的頻發使得地球滿目瘡痍。最近在墨西哥發生的7.1級強震導致死傷超過三百人，據在災區參加搜救的一名工作人員描述：「彷彿如多瑪和蛾摩拉，我想是神發烈怒了。」

但造物之主——我們的神慈愛豐盛，就算所多瑪和蛾摩拉城有十個義人，神都願意收回審判。為得獲在愛裡相交的人，神在愛中首造了亞當。因人行惡須遭毀滅，但神不願再看這一幕，恆久忍耐等待世人悔過更新。直到如今，神照樣調控天象，彰顯權能，顯明向著世人的極致憐愛。

2017年9月初，讓世界強國美國陷入恐慌的颶風「艾瑪」就是明證。8月末，橫掃德克薩斯州和路易斯安那州的颶風「哈威」，儘管強度低於「艾瑪」，但已造成六十多人死亡，經濟損失超過一百八十兆（韓幣），美國政府和國民對颶風「艾瑪」的恐懼可想而知。

在這緊急關頭，陸續傳來請求本教會李載祿主任牧師代禱的電函。美國的宣教士和聖徒們、米哈伊爾·摩格里斯博士（屬靈外交團體會長）、馬克·巴黎爾列夫牧師（國際聖潔中

心）、維塔利·皮希伯格牧師（神的智慧和權能萬民教會）、根納季·紮巴厘牧師（紐約最大俄裔教會主任牧師）及多位俄裔牧會者，發函請求李載祿牧師禱告，使美國從颶風「艾瑪」威脅中得蒙保守。

當地時間9月8日上午六點四十五分，李載祿牧師應邀做了禱告。結果不同於當初「登陸佛羅里達後將保持四級強度，沿東部海岸北上」的預測（圖1），颶風竟然轉向內陸，逐

漸減弱，三級，二級，一級，當地時間12日，轉為熱帶暴風消失（圖2）。

佛羅里達東部地區是人口密集的大城市，西部則是國立公園和濕地，因颶風朝向人口密度小的西部轉移，損失大大減少。正如李載祿牧師的禱告，美國躲過了一次大災難。藉著李載祿牧師代禱蒙神保守，親歷莫大恩典的牧會者和聖徒感謝信函接連不斷傳至（相關記事見第四版面）。

圖1>接受禱告前：9月7日（週四）上午五點



▲ 氣象部門預測經加勒比海，沿東部海岸向北移動。

圖2>接受禱告後：9月10日（主日）下午五點



▲ 偏離預測路徑，向西轉向內陸，強度急劇消減，終至消失。

### 解經專題講道集

十災篇

#### 《悖逆與順服的人生》

以八種文字語言出版



本書從悖逆神命的法老和順從神言的摩西，兩者間的鮮明對比，以及逾越節儀式、割禮、無酵節的意義，揭示了救贖的道路，並顯明神無限的憐恤和無微不至的慈愛。

十誡篇

#### 《神的法度》

以七種文字語言出版



你是否覺得神的法度很繁重，很嚴格呢？「神的法度」是指神所設立的律法和制度，是神的子民親近神、遇見神，並且蒙神應允、同在、賜福的蹊徑。

醫治篇

#### 《耶和華是醫治者》

以二十八種文字語言出版



提轄讀者，不單不信之人甚至有些信神的人也輕忽了神的話語。本書將引導人們遇見神的權能，使受傷的心靈得安慰，疾病的痛苦得醫治。同時，也說明了如何憑信心迅速地得著完全的醫治，以及如何蒙得屬靈的祝福。

### 對實存屬靈世界的生動記錄

#### 《天國(上)》

以三十四種文字語言出版



#### 《天國(下)》

以二十六種文字語言出版



書中生動描述按人信心的大小所進入的天國不同層次居所的美麗景象，以及永恆天國的美妙生活，引人入勝，如詩如畫。在神的榮耀中走過燦爛的十二珍珠門，進入如同極貴的寶石璀璨奪目的榮美聖城新耶路撒冷——一張新耶路撒冷的請帖。

#### 《地獄》

以三十四種文字語言出版



至今從未公開的地獄慘狀，慘不忍睹的下陰間和地獄的慘狀……

不願一人沉淪墜入地獄的神，傳於全人類的迫切、慈愛的信息。

# 主所賜的真平安

「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。  
我所賜的，不像世人所賜的，你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。」（約翰福音14章27節）



主任牧師 李載祿牧師

不顧一切積累聚斂，但面對超越人極限的患難、災難、疾病時，才醒悟到人的渺小和無力。或許衣食住行無憂，眼前平安穩妥，但「不知明天會如何」的恐懼卻揮之不去，總是不能擺脫擔心和憂慮。

真平安惟有從神賜得、靠主恩臨到。並非人隨心所得，也不是這個世界所能給予的。名望、權勢、財富，同樣不能帶給人平安。生活再苦再累再坎坷，住在神裡面的聖徒，其心必如母親懷抱裡的嬰孩一樣，安舒平靜，滿享幸福。

慈愛豐盛的神差遣救主耶穌降世，正是旨在將這樣的平安賜予每一個兒女。凡信靠主，遠離罪和不法的，都能得享神所賜的平安。主以十字架的大愛完成救贖旨意，所以，憑信得獲救恩，越是追求永恆的，心裡越能臨到真平安和感恩。

## 2. 尋求永恆和真理時，從上頭臨到。

詩篇119篇165節：「愛你律法的人有大平安，什麼都不能使他們絆腳。」

愛主的律法，即行真理的人，能夠得享用世間任何寶物都換不來的喜樂和幸福及大平安，即使有絆腳的障礙物，因憑信感恩、歡喜，殷勤禱告，障礙物會被及時清除，反得祝福。神作隨時的幫助，正如箴言1章33節所說的：「惟有聽從我的，必安然居住，得享安靜，不怕災禍。」相信全知全能的神必看顧保守，定然不怕災禍。

但人即使信主、熱心出席教會，若不除去憎恨、紛爭、嫉妒、驕傲、怒氣、虛榮，以及對金錢、名利的貪念，難免會心生苦悶。聽了藐

視自己的話，必大傷自尊，心裡沸騰，恨意發動。看到不如自己的人得享更好的待遇，就嫉妒頓起，心不平衡，委屈不滿。如此人裡面非真理越多，越不能臨到平安。脫去屬肉的心，滿懷天國盼望，填充真理，平安才會從上頭臨到我們。

自己雖貧困窮乏，但見別人蒙了大福，也能像自己得福一樣歡心幸福，因為沒有嫉妒，內心平靜如水，不會有絲毫的失落或傷感。人沒了虛榮和血氣，即使別人言語帶刺傷人，也不會懷恨記仇。被人誤會受了冤枉，也會謙卑虛己，自省查驗，笑顏相待。

即便還沒有全然成聖，但只要熱心信仰，把有悖於真理的部分從心裡逐一脫去時，神所賜的喜樂和更美好天國的盼望，會從上頭充滿滿臨到，使得人臉有靈光。內心深處隱藏的罪惡努力發覺離棄，不斷用真理填充，便可以得到真正的安慰和平安。

這樣凡事為人著想、求人益處，尋求永恆真理時，神便使天國的喜樂和平安充滿於我們心中。

## 3. 信靠神的愛，平安永不失。

擁有真信的人，屬世界的不追求、不貪享，不會追求眼目、耳朵、口舌的舒暢。嚴格要求自己，與罪相爭，努力做成棄罪的工夫。因至誠愛神，會竭力造就真兒女形像，得神喜悅。滿懷愛神之心，不斷將自己向善美提升，神必在靈肉間賜下平安。從而得居主的空間、牧者的空間，得蒙保守，免遭一切災禍，按照所行所種，連搖帶按得福溢滿。

然而，信仰歷程並非都是一帆

風順。為了造就更善美的形像，神有時會允准熬煉。有時深陷困境，不見出路；遭受逼迫，難以承受；四面受敵，孤立無援。有時也會經歷絕境，艱難守住自己的位置，熱心禱告，盡自己最大的努力，可熬煉反而顯得越發加重。遇到這種情況，具備真信、全然依靠神的人，照樣不會喪失平安。

不像屬世的人那樣驚懼害怕，或抱怨受夠苦難，失落沮喪。而是憑信克服現實，由衷喜樂謝恩。和不信的世人迥異，神的兒女相信熬煉必有終點，勝過熬煉必得祝福。正是因著信靠神宏恩大愛之故。

羅馬書8章32節：「神既不愛惜自己的兒子為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白的賜給我們嗎？」約伯記23章10節，約伯告白：「然而他知道我所行的路，他試煉我之後，我必如精金。」

對因愛我們差遣獨生愛子捨命作挽回祭的神、樂意賜允一切所求的神愛秉持確信的人。即使身處死蔭的幽谷，也不失主同在的坦然。當然，熬煉過程中暫時感到吃力，面對各類心痛之事，也難免會留下哀慟的淚，但內心深處的平安卻不會消失。熬煉越大，越會思索「通過此事，神如何使我變化？神如何作工轉禍為福？」越是這樣憑信宣告，越能滿懷感恩和喜樂奮進。

親愛的各位聖徒：

希望每一個肢體都能感悟給我們賜下天國盼望，讓我們盡享真平安和真幸福，鍛煉我們成為新造之人的神愛。靠那愛的力量，成全心靈的聖潔，一切所求皆蒙應允，將榮耀歸於神。奉主聖名祝福！

當今世界，各地戰亂和災難頻頻發生，這些消息讓無數人活在恐懼和不安之中。所以不光疾病、死亡等個人問題，人們時時牽掛各自的親人以及周圍的人，處處防備將來難以預料的事故和災難。那麼，如何才能靠主得享真平安？

## 1. 世界所不能給予，惟神能賜。

「平安」一詞，詞典中釋義為心境平靜安定，不遇事故、不遭危險、穩妥安全。平安是人之所求，但平安並非唾手可得。以為錢財和名譽、權勢能換來平安的人，多會

## 五重福音

重生：我們相信，我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲，并从死里復活。

聖潔：我們相信，因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。

醫治：我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖，以及神的大能，肉身一切的疾病得到醫治。

復活：我們相信，凡相信耶穌基督的聖徒，都將以榮耀的身體復活，就像耶穌基督从死里復活一樣。

再臨：我們相信，主耶穌基督怎樣升天，在千禧年以前還要怎樣再臨。

## 信仰告白

1. 萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。

2. 萬民中央教會相信聖父，聖子，聖靈三位一體的神并相信三位一體的神合一同工。

3. 相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。

4. 相信耶穌基督的復活，升天和再來，并相信有永恆的天國。

5. 萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》，并且相信其內容。

# 針對懷抱國際化精英夢想的青少年出版聖經研讀工具書第九冊 《神應許的管道——約瑟》

教會創立三十五週年之際，李載祿牧師第一百一十本著書，第九冊青少年聖經研讀工具書《神應許的管道——約瑟》出版發行。

十七歲的希伯來少年約瑟，面對被賣為奴的人生逆境，一心信靠仰望神的善美旨意，得稱神應許之管道的約瑟。這本教材讓青少年通過約瑟的人生經歷得悟神的愛、確立自己的異象，掌握真正的領導才能。

此書分為「卷1 從希伯來少年到埃及宰相」，「卷2 拯救萬人生命

之約瑟的智慧」，「卷3 神應許的管道」三大部分，共十四課時。另有，對比造就靈心的約瑟和成全全靈心境的約瑟良善的秘訣等，書中收錄豐富的聖經知識和各種增添趣味的資料。

一步步跟進約瑟的人生歷程，青少年們會得悟高過人意念的神美好計畫，感受神切願賜上好福分的宏恩大愛，對青少年信仰成長大有幫助。



## 一天之內心臟恢復健康的奇蹟顯現！

羅伯特·詹森宣教士 (70歲, 美國南部地區)



6月24日 (週六) 下午，我攜妻駕車出行，途中突然出現胸口受擠似的壓迫感。頸部、面部左半部逐漸麻痺痙攣，隱痛從胸口轉至上臂。

於是我讓妻子代我駕車，我趕緊播放手機裡儲存的李載祿主任牧師的醫治禱告錄音，接受禱告，趕往醫院急診室。包括血檢，在醫院做了幾項檢查

後，醫生說疑似心肌梗塞，被轉到市區心臟專院。當晚妻子向韓國萬民中央教會報告我的狀況，請求禱告的信函及時傳至上山禱告的主任牧師那裡，我得以及時接受禱告。

次日25日 (主日)，醫院重做血檢及精密檢查，26日 (週一) 檢查結果出來了，不可思議的奇蹟發生了！心臟專家說我的心臟一切正常，並且驚訝七十歲的人心臟健壯如四十多五十出頭的人。接受李載祿主任牧師超越時空的禱告，我的心臟急速恢復正常，變得更加健康。哈利路亞！

## 愛玩遊戲如命的我成功戒除！

權永光兒童 (12歲, 小學5年級)

自從有了智慧手機，早上一睜眼，我就迫不及待地開始玩遊戲。帶同學到家裡玩多人遊戲的樂趣更讓我著迷，無可自拔。然而，八月份參加萬民夏季退修會，第一天親睹藉著李載祿主任牧師禱告，患精神



疾病的人身上有鬼被趕出的

場面，我大為震驚。想到仇敵魔鬼、撒但挑唆操控人犯罪，玩遊戲的衝動霎時消失，當場把手機裡裝的遊戲全都刪除。

自那以後，「交感神經亢進症」不知不覺得醫治。以前手腳發熱嚴重，握鉛筆都吃力，寒冬臘月也須脫衣躺涼席才能入睡，穿襪子簡直就是難受，到了夏天沒有冰袋根本睡不著覺。自從退修會時戒掉網遊癮，接受主任牧師醫治禱告之後，發熱症狀盡消。身上不再發熱心也不再浮燥了，覺得世上一切都變得安寧平和了，而且萌生了做鋼琴伴奏事奉榮耀神的心願。至誠感謝施恩醫治的神！

## 輸卵管堵塞，靠神蒙得懷胎祝福！



朴尤娜執事 (45歲, 萬民中央教會 3大大31教區)

2014年四月晚婚的我，因不孕而苦惱。2015年五月，在婦產科做輸卵管攝影，查出兩邊輸卵管皆堵塞。後又找知名韓醫開處方藥服用，但沒有任何效果。那年十二月，我們夫婦為懷胎接受李載祿牧師的禱告，但還是不見懷孕跡象，就又尋求世上的方法。

2016年末，經大醫院腹腔鏡手術專家做卵巢功能檢查，醫生說是「卵巢功能低下」，即使其它身體功能正常，自然懷孕概率也不到百分之十。聽到這個結論，我一度想放棄生育，可想到公婆又覺虧欠。我轉而祈求神開啟我懷胎的門。

2017年五月初，和丈夫同心合意為「懷胎祝福」禁食禱告，獻上家庭禮拜時，痛悔的恩典臨身，因感恩之情我淚流不止。長久信仰，目睹耳聞無數人病得醫治、懷胎蒙福等藉著主任牧師禱告彰顯的權能作工，而且自身也有過多次體驗，卻沒能信靠仰賴，我感到愧疚難當。能夠在這蒙福的祭壇信仰，我又感恩涕泣。

一個月後，到了經期不見來紅，就做了妊娠測試，結果是陽性。感恩的淚譁然而下。6月15日，經婦產科確診，懷孕六週，孕囊和卵黃可見，還有了胎心跳動。因著神所賜的祝福，我們夫婦乃至親友都幸福不已。將所有感謝與榮耀都歸與靈肉間賜福滿滿的三一真神！

# 從颶風威脅中保守的權能

## 經李載祿博士禱告，奇蹟出現了！



颶風「艾瑪」的強度超乎想像。沒有李載祿博士的禱告，後果不堪設想。大多數人疏散到其它地區，幾乎成了空城，不僅商店和加油站，就連沃爾瑪超市和麥當勞也關門停業。

9月10日主日上午，天氣預報仍說颶風將經過北港。但因接受了李載祿博士的禱告，我堅信主必保守，就留守在「全球聖潔中心」沒去避難。

許多人勸導疏散，但我對禱告的功效一點不疑惑，確信奇蹟會發生在我們身上。雖然斷電斷網，僅能靠電話和外界聯繫。最終奇蹟出現了！通過佛羅里達州那不勒斯市的颶風「艾瑪」突然轉向，並且強度驟減。哈利路亞！

如果颶風「艾瑪」強度沒減弱，繼續北上，我們的聖潔中心也難免遭受巨大損失。這顯然是神垂聽李載祿博士禱告，彰顯祂的作為，除此以外無法說明這種現象。

9月12日 美國佛羅里達州北港  
全球聖潔中心馬克·巴黎爾列夫牧師

## 主任牧師的禱告 拯救了多個城市和教會！



9月4日（週一）一早，接到多位牧會者傳來的消息，說「史無前例的超級颶風正靠近佛羅里達，紐約也不能倖免」。牧會者們因超強颶風「艾瑪」而恐懼擔憂。

9月6日，應紐約俄裔牧會者們的請求，我發函懇請主任牧師禱告。我和妻子奧列沙因堅信在牧者的權能面前，再強大的颶風都會順服，所以滿心平安。

天氣預報說颶風大約將在星期天早上登陸佛羅里達，前一週週二晚上和週三一早，人們忙著採購在避難所需食糧，各家加油站都排滿了等待加油的車輛。陷入恐慌的人們匆匆加入避難行列。但「艾瑪」經加勒比海，登陸佛羅里達半島後向西轉向，使東岸地區躲過了一次重大災難。哈利路亞！

居住在德克薩斯和佛羅里達的世界著名牧會者很多，但從未見過哪個牧會者能像主任牧師那樣拯救多個城市和教會免於災難。

9月13日 美國紐約  
神的智慧和權能萬民教會維塔利·皮希伯格牧師

## 佛羅里達的聖徒乃至親人都相安無事！



9月4日（週一）早晨，因有親戚居住佛羅里達州，教會唐娜貝執事打來電話。告急說比8月末橫掃德克薩斯州休斯頓的颶風「哈威」更強大的颶風「艾瑪」正向佛羅里達逼近，詢問能否請求李載祿主任牧師禱告。9月6日，顧念居住佛羅里達的聖徒，我向主任牧師發函請求代禱。

當時從電視上看到五級颶風「艾瑪」，以二百五十英里的速度橫掃加勒比海多個島嶼的報導。佛羅里達州政府對六百五十萬居民發佈緊急撤離令，所有購物中心的商品都賣光，疏散車輛排成長龍，看不到盡頭。

然而，主任牧師禱告後，「艾瑪」並沒像早先預測的那樣沿佛羅里達東部或中部北上，而是向西轉向。穿過古巴的「艾瑪」突然減弱，登陸佛羅里達後逐漸變成二級、一級、熱帶風暴經過佛羅里達。受災程度也遠比起初預測的小。

居住在佛羅里達西部城市北港的本教會瓦倫蒂娜·波紋羅比娜聖徒見證：自家周圍連一棵樹也沒有受損，感慨「颶風『艾瑪』穿過整個市區，城市依然保持整潔、乾燥」。

9月12日 美國紐約  
紐約國際萬民教會 沈詹姆斯牧師



## 經主任牧師禱告， 躲過重大災難！

9月6日（週三），颶風「艾瑪」正向東北移動，將途經我們所居住的佛羅里達州東南部邁阿密的戴德縣海厄利亞地區。

橫掃加勒比海，造成重大生命、財產損失的颶風「艾瑪」，以每秒一百零五英里（160公里）的風速，伴著降雨，預估沿佛羅里達州中部和東部海岸線北上。我們居住的邁阿密東部是佛羅里達州的人口密集地區。

從氣象預報得知有可能造成嚴重災害，我們夫婦發函請求李載祿主任牧師緊急代禱。主任牧師禱告後，預計直撲邁阿密戴德縣的颶風轉向，改為沿西岸地區往西北方向移動，我們全家留守家中，沒有撤離避難。

9月9日（週六）晚，從氣象預報得知，我們所居住的邁阿密的戴德縣，完全脫離颶風的勢力範圍。哈利路亞！

9月14日 美國佛羅里達州邁阿密  
路易士·潔西嘉·傑尼西斯·艾絲黛拉



**Manmin Central Church**  
台灣萬民教會  
Taiwan Manmin Church  
萬民中華神學院  
Manmin China Theological Seminary  
台灣萬民宣教中心  
Taiwan Manmin Christian Mission Center  
台灣基督教萬民關懷協會  
地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段245號13樓  
13F, No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

| 台灣萬民教會 聚會時間            |  |
|------------------------|--|
| (歡迎透過網路參加聚會，以下時間以台灣為準) |  |
| 主日                     | 08:30 成人主日學<br>10:00 敬拜與讚美<br>10:30 衛星主日崇拜<br>14:00 衛星下午禮拜 |
| 星期三                    | 10:00 醫治釋放聚會<br>18:00 衛星週三禮拜                               |
| 星期四                    | 09:30 萬民中華神學院  |
| 星期五                    | 22:00 衛星通宵禮拜   |
| 每日                     | 07:30 晨更禱告會 (六日暫停)<br>20:00 但以理禱告會 (週五暫停)                  |

**萬民新聞** Chinese

發行人：李載祿(韓國)、金京姬(台灣)  
編輯：賓錦善(韓國)、方薇薇(台灣)  
編輯發行：韓國萬民中央教會臺灣支教會  
10647 臺北市大安區羅斯福路三段245號13F  
TEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715  
Email: tw.manmin@livemail.tw  
(本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途,請聯繫告知)

台北郵局許可證台北字第5839號  
中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄  
(無法投遞時，免退回)